  Оформление: Празднечные стенды, плакаты, рисунки.
       Цель: воспитание у учащихся любви  к Родине, уважения к ее защитникам, стремление служить Отечеству.
Ход мероприятия
1)Вступительная часть  звучит песня О.Газманова «Офицеры»
Ведущий 1. 23 февраля… Для каждого из нас это святой праздник, каждому из нас дорого это святое чувство, чквство патриотизма.
Ведущий 2.23 февраля …Это прекрасный день мы поздравляем всех мужчин нашей страны , которые в тяжелейших боях ковали победу, для которых земля отцов и дедов «любовь к отеческим гробам» была превыше всего.
Пускай утоптал я в боях,
Пускай замерзал я на льду,
Но если ты скажешь мне снова,
Я сново все это пройду.
М.Исаковский
Ведущий 1. Такие пронзительные строки призывали к верности, преданности , к самоотвержанной защите Родины, к подвигам во имя свободы и национального достоинства.
Пусть с тишиной судьбы в разладе,-
Мы не хотим под яром одичать.
Ради цветенья и радости ради
Мы заставляем железо кричать.
А.Сурков
Ведущий 2. Подобные оптимистические стихи поднимали боевой дух солдат и вели на бесстрашные подвиги легендарных героев- Н.Тастелло, А. Матросова, А.Мересьева и многих других.                                                                                                        
Ведущий 1. 23 февраля. Празднику е уже 90 лет. Девяносто лет  лет сильная половина человечества отмечает праздник силы, выносливости, патриотизма и добра. 23 февраля 1918 года был издан декрет о празднике Дня красной Армии и Военно-морского флота. В настояшее время уже несколько лет он празднуется как День защитника Отечества. Издавна в России профессия военного была одной из самых уважаемых и почтенных. Служить Отечеству- это  оберегать мирную жизнь нашего народа, это хранить честь и достоинство своей Родины.
Ведущий 2 Слово «армия»происходит от латинского слова «armo»-«вооружаю». Но не только оружием сильна армия, она сильна стойкостью храбростью своих солдат. советская Армия в 1945 году разгромила войска Гитлера и освободила Европу от фашистских захватчиков.
Ведущий 1 А в мирное время наша армия охраняет десятки тысяч километров сухопутных, воздушных и водных границ России. И всегда руководствуется лучшими военными традициями наших предков.
Ведущий 2 До конца 17 века в России не существовало регулярной армии, но были регулярные полки. Создание регулярной армии связано с именем Петра 1. Все его реформы были направлены на коренные преобразования вооруженных  сил страны.
Ведущий 1  Для обучения солдат и офицеров Петр 1 посылал на стажировку молодых дворян за границу, чтобы обучить военному делу. Вместе с созданием регулярной армии строится военно-морской флот. А в 1708 году был создан Балтийский флот.
Ведущий 2 Славные победы Александра Невского и Дмитрия Донского, Александра Суворова и Михаила Кутузова, Георгия Жукова и Константина Рокоссовского вдохновляют на подвиги нынешних солдат, учат любви  к Родине. В замечательном фильме «Офицеры» один из главных героев говорит :»Есть такая профессия- Родину защищать!»
Ведущий 1  Итак, мы начинаем конкурсную программу, посвященную защитникам Отечества. Чтобы вести соревнование нам надо разбиться на 2 команды
Ведущий 2 По очереди будут задаваться вопросы. Если команда не знает ответа на вопрос, то право ответа переходит другой команде. За каждый правильный ответ команда получит по 1 баллу.
Звучит песня Л.Агутина «Граница»
Ведущий 1. Вашему вниманию предлагаем интеллектуальную викторину
Вопросы:
1. Назовите имя богатыря.
Богатырь земли родной
И защитник слабых,
Одержал победу он
В злом бою кровавом.
Соловья разбойника
Он служить заставил.
Тот чинить разбой  и зло
Навсегда оставил
(Илья Муромец)
2. Как зовут трех богатырей, изображенных на картине Виктора Васнецова «Три богатыря»?(Илья Муромец, Алеша Попович, Добрыня Никитич)
3. Почему Алешу назвали Поповичем?( Попович- поповский сын)
4. Почему Илью назвали Ильей Муромцем?(он был родом из города Муром)
5. Кто является создателем российской армии?(Петр 1)
6. Кто является создателем российского флота?(Петр 1)
7. Что означает звание «гардемарин»?( в переводе с французского означает «морская гвардия»)
8. Кто такие гренадёры?(Гренадеры- это солдаты-гранатометчики, идущие впереди колонны)
9. Как называется колющее оружие, прикрепленное к стволу винтовки?(штык)
10. Что общего между деревом и винтовкой?( и у дерева и у винтовки есть ствол)
11. «Проверено- мин нет» кто делает такие надписи? Про них еще говорят что они огибаются только один раз.(саперы)
12. С помощью какого приспособления можно защититься от ядовитых газов?(противогаз)
13. Как называют склад военного снаряжения?(арсенал)
14. Как называют стрелка, владеющего искусством меткой стрельбы?(снайпер)
15. Как называется рулевое колесо, с помощью которого управляют кораблем?(штурвал) 
16. Назовите самую распространенную одежду среди моряков?(тельняшка)
17. Как называется приспособление. Удерживающее судно во время стоянки?(якорь)
18. Как называют башню с сигнальными огнями на берегу моря?(маяк)
19. Какая самая заветная мечта летчика?(высота)
20. Что означает слово «таран»(удар  корпусом танка, корабля или самолета)
Следующий  конкурс
«Военная подготовка»
	Ведущий 1  Зачитаю вам фразу, произнесенную одним из выдающихся людей и ставшую впоследствии крылатой. Необходимо определить, кому она принадлежит.
1. «Побеждают не числом, а умением» (А.В.Суворов)
2. «Промедление  смерти подобно»(Петр 1)
3. «Кто к нам с мечом придет, тот от меча и погибнет»(Александр Невский)
4. «Кто перед началом ответственного задания сказал: «ПОЕХАЛИ»?(Ю.А.Гагарин)
Ведущий 2 Позвольте объяснить самую интересную часть конкурс «Военная подготовка»-армрестлинг. Приглашаем по одному человеку от команды. Победитель положит 5 баллов в копилку своей команды.

Звучит песня К.Орбокайте «Тучи в голубом».

3.КОНКУРС «Аукцион песни  о защитниках Отечества»

4.КОНКУРС «Военный кроссворд»
Ведущий 2  Вам предстоит разгадать кроссворд, содержащий несколько военных терминов. За каждое правильно отгаданное слова-1 балл. Команда, которая быстрее решит кроссворд при условии, что все ответы верны, получит дополнительно 2 балла!
Заключительная часть
Ведущий 1   Дорогие защитники отечества! Вам доверено охранять рубежи нашей необъятной Родины, вы призваны охронять покой Россиян, вы выполняете огромную гуманистическую миссию.Вы- наше будущее,вы-наша надеждаи опора, вы зеркало и сердце всей земли . Будьте сильными и здоровыми! 

Завершается праздник национальными играми и танцами.
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